AHKepHas TeXHUKa =T

AHkep c nogpeskoint HDA-T gna CKBO3HOro MOHTaxa
AHkep c noapeskonn HDA-P ana npepBapuTesibHOro MOHTaXka
AHKep ¢ noapeskol A yCTaHOBKWN B OETOH, B TOM YNCSIE B PACTAHYTYIO 30HY. [1ns BbICOKMX Harpy3ok. Ctanb 8.8
5 N g
R 4 »~

e
T

T ‘

Mpenmywectea
5 OGnacTu npumeHeHus

B Axkep c nogpeskon HDA npu ycTaHOBKe, pacKpblBasichb, .
Bblpe3aeT B Tesie 6eToHa NosocTb. Taknum ob6pasom, B YcTaHoBka 060pyA0BaHUs, KpaH-6aok, KOJIOHH, NepekpbITUiA,
peanusyetcs npuHUMn ynopa (hopmbl), NMO3BONAOLLNI aHKEPY Pa3NNYHbIX ANHAMNYECKN Harpy>XeHHbIX coeanHeHnn
paboTaTtb NPy AVHAMUHYECKMX Harpy3Kkax Jaxe B 6eToHe C B PekomMeHAyeTCs K UCMOMb30BaHMIO HA aTOMHbIX CTaHLMSX
SRR, B B03MOXEH MOJHbIV AeMOHTaX 6e3 paspyLueHns 6eToHa npu

B Manble MeX0CEBbIE PACCTOSIHNS U PACCTOSIHUS 0,0 KPOMKU NOMOLLIM CMeLManbHOro YCTPONCTBa

B O6napgaet BCeMu npenmMyLLecTBaMm 3akiafiHom aetanu

B [IpocToTa. HeT He0GXOAMMOCTM B AOMONHUTESbHbBIX Basosbili maTepuan

NPUCNOCOBNEHNSX AJ19 YCTPOMCTBA NONOCTY B 6eTOHE
B [1py HEOBXOAUMOCTU aHKEP MOXET ObITb AEMOHTUPOBAH
B AHKep peKkOMeHA0BaH K UCMOJIb30BaHNIO BO BCEX ClyHasx

B BeToH, 6ETOH C TpeLLHamMu (pacTaHyTas 30Ha)

OVHaMUYECKMX Harpy3ok, BK/oYas yaapHylo, CECMUYECKYIO 1 L'Z A
YCTasIOCTHYIO A4 —— A AA +
316 |7 MAILAS
B EBponenckoe TeEXHN4eCKOoe CBUOETENbCTBO U 3aK/io4eHne
PocAtoMHazsopa K MCMosb30BaHMIO Ha aTOMHbIX CTAHLMSAX
B [MoaXo4uT A NCMONb30BaHMS B GETOHHBIX OCHOBAHUSIX C HD | | HCR ’]1 rﬂ'\ ?‘“\j
OrpaHUYEeHHOM TONLLMHOM GALV | |highMo \ 4 I 4
AHkep c nogpe3koint HDA-T AHkep c nogpe3konn HDA-P
AN CKBO3HOIro MOHTaXxa Ang npeaBapuTesZibHOro MOHTaxXa
hq h1
hef tix hef Hix
77 7 PPN, SN
j/; /;/;////;/;/:/;/:/ idh i ////////i/j/;/j/j/ «
7/ 7, 7,
57 G DF G I 9]
YR PRI RIS RS TN - 7
7 ///////////////// A (¢
SN S S S S rSSrS s S i d i s sy dadadads
|

MpumevaHue: BO3MOXHOCTb MOCTaBKM HEPXaBeoLLeli BEPCUM 1 BEPCUU C LLIAPOANPOBAHHBLIM MOKPbLITUEM.

310 07  AHkepHas TexHuKa www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TeXHMKa
AHkep c nogpe3kovi HDA-T
OJ191 CKBO3HOI0 MOHTaXa m .

Onucanue Makc.TonimHa Harpyaka Ha Harpyaka Ha MomeHT KonuyecTso B ApTUKYS
3akpensi.matepuana  BblpbiB, Nrec (kH)  cpes, Vrec (kH) 3aTsxkv, Hv YNakoBKe, LUT.
HDA-T 20-M10X100/20 20 Mm 21.9 30.9 50 12 00331545*
HDA-T 22-M12X125/30 30 MM 31.9 38.1 80 8 00331548*
HDA-T 22-M12X125/50 50 MM 31.9 38.1 80 8 00331549*
HDA-T 30-M16X190/40 40 Mm 60.0 66.6 120 4 00331552*
HDA-T 30-M16X190/60 60 MM 60.0 66.6 120 4 00331553*
HDA-T 37-M20X250/100 100 mm 91.9 98.0 300 2 00339268*
HDA-T 37-M20X250/50 50 Mm 91.9 98.0 300 2 00339267*
AHKep ¢ noape3koit HDA-P m n .
ANS npeaBapuTesibHOro MOHTaXxa
Onucanue Makc.TonumHa Harpyska Ha Harpyaka Ha MomeHT KonuuecTso B ApTukyn
3akpensi.matepuana  BbipbiB, Nrec (kH)  cpes, Vrec (kH)  3aTsbkku, HM  ynakoske, L.
HDA-P 20-M10X100/20 20 MM 21.9 12.6 50 12 00331544*
HDA-P 22-M12X125/30 30 Mm 31.9 17.1 80 8 00331546*
HDA-P 22-M12X125/50 50 MM 31.9 17.1 80 8 00331547*
HDA-P 30-M16X190/40 40 MM 60.0 35.4 120 4 00331550*
HDA-P 30-M16X190/60 60 MM 60.0 35.4 120 4 00331551*
HDA-P 37-M20X250/50 100 MM 91.9 52.6 300 2 00339265*
HDA-P 37-M20X250/100 50 MM 91.9 52.6 300 2 00339266*
Bypbl ¢ orpaHuunTenem ans YCTaHOBOYHbIA UHCTPYMEHT
aHkepoB HDA (SDS-plus n SDS-max) ansa aikepos HDA
PekomeHayemblii nepdopatop
AHKEp Byp C orpaHnunTenem Aptvkyn  TE 30, TE 50, TE70 YGTaHOBOUHBIN HCTPYMEHT ApTukyn
TE 40 TE 60
HDA-P 20-M10X100/20 TE-C HDA-B 20X100 00332089* = TE-C-HDA-ST20-M10 00331843*
HDA-T 20-M10X100/20 TE-C HDA-B 20X120 00332090* = TE-C-HDA-ST20-M10 00331843*
HDA-P 22-M12X125/30 TE-C HDA-B 22X125 00402050* m TE-C-HDA-ST20-M12 00331844*
HDA-T 22-M12X125/30 TE-C HDA-B 22X155 00402056* m TE-C-HDA-ST22-M12 00331844*
HDA-P 22-M12X125/50 TE-C HDA-B 22X125 00332091* = TE-C-HDA-ST22-M12 00331844*
HDA-T 22-M12X125/50 TE-C HDA-B 22X175 00402060* m TE-C-HDA-ST22-M12 00331844*
HDA-P 30-M16X190/40 TE-Y HDA-B 30X190 00332097* | ®  TE-Y-HDA ST30-M16 00331846*
HDA-T 30-M16X190/40 TE-Y HDA-B 30X230 00332098* [ ®  TE-Y-HDAST30-M16 00331846*
HDA-P 30-M16X190/60 TE-Y HDA-B 30X190 00332097* | E  TE-Y-HDAST30-M16 00331846*
HDA-T 30-M16X190/60 TE-Y HDA-B 30X250 00332099* | ®  TE-Y-HDA ST30-M16 00331846*
HDA-P 37-M20X250/50 TE-Y HDA-B 37X250 00339270* ] ®  TE-Y-HDA-ST37-M20 00339269*
HDA-T 37-M20X250/50 TE-Y HDA-B 37X250 00339270* | m  TE-Y-HDA-ST37-M20 00339269*
HDA-T 37-M20X250/100 TE-Y HDA-B 37X250 00339270* | ®  TE-Y-HDA-ST37-M20 00339269*
HDA-P 37-M20X250/100 TE-Y HDA-B 37X250 00339270* ] ®  TE-Y-HDA-ST37-M20 00339269*
AnHamMmunyeckune Habopbl Hilti Ankep DuHamuieckuii HaGop ApTikyn
B komnnekT BxoauT: chepuyeckas wanba c otsepctvemM, HDA-P/T 20-M10X100/20 Set Dynamic M10 00369201
oTBeTHas chepuyeckas waiba, ranka, KOHTpramka HDA-P/T 22-M12X125/30 Set Dynamic M12 00369202
= HDA-P/T 22-M12X125/50 Set Dynamic M12 00369202
HDA-P/T 30-M16X190/40 Set Dynamic M16 00369203
HDA-P/T 30-M16X190/60 Set Dynamic M16 00369203

* CneuuanbHble CPOKM MOCTaBKM

MpumeuyaHue: ykaszaHHas pekoMeHayemMas Harpyska npueeaeHa ans cxatoro 6etoHa C20/25 n He yunTbiBaeT pacrosioXeHns
aHKepoB 1 AeTanen nx yctaHoBku. NoapobHyto nHdopmaumio no pacyeTy 1 noadopy aHkepoB Bbl MoxeTe HaliT B PykoBoacTBe
no aHKepHOMY Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnu B UnxxeHepHom otaene komnaHuuwm Hilti.

www. hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHkepHas TexHuka 311



